

蒙面男凌晨持刀抢劫加油站

加油站老板在搏斗中被捅身亡

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊) 9日凌晨3点多,高唐县一处加油站发生一起血案,两名蒙面男子绑住营业员,对加油站进行抢劫,加油站老板在和两名歹徒搏斗中被捅身亡。

“人不行了,地上的血是从加油站老板身上流出来的。”9日中午,高唐县青银高速公路入口南侧的一处加油站内,一名老人坐在马扎上看管血案现场。

加油站的入口和出口处的两个桶上写有“暂停营业”四个大字,加油站已被警戒线围了起来,在警戒线内一滩血迹。坐在马扎上的老人说,他和加油站老板是干兄弟,加油站老板被抢劫的人用刀捅到肚子上没救过来。

“两个男的都蒙着脸,看不出模

样。”加油站老板的侄子说,事发时是凌晨3点多,他没在现场,事后他从营业员那里了解到,两个蒙面男子是徒步走进加油站的,当时加油站的营业室内有两名营业员,两名蒙面男子绑住其中一名女营业员,逼着另外一名营业员去敲开加油站老板的卧室房门。

加油站老板的侄子说,事发前,加油站老板和妻子以及孩子都睡着了,听到敲门声就把门打开了,两名歹徒把加油站老板的妻子拽到门外,然后关上,在屋内逼着加油站老板要钱。

在加油站看管现场的老人说,加油站老板姓于,今年50多岁了。加油站老板的侄子说,加油站老板在屋内和歹徒发生了搏斗,歹徒用刀把他捅伤,他使劲撞开防盗门

后才逃出屋外,由于伤势严重,没走几步就倒在加油站机器旁边。

记者看到,加油站东侧一处防盗门被撞坏,门上的玻璃碎裂后散落在地面上。在玻璃西侧几步远的地方有一大滩血迹。

“要是装了摄像头就好了。”看管加油站的老人说,加油站没装监控,没能拍下行凶的歹徒。“怀疑作案的不止两个人。”加油站老板的侄子说,两名男子是走着进加油站的,怀疑有车辆接应他们。

加油站老板的侄子说,歹徒见加油站老板倒在地上流血,仍然在屋内翻箱倒柜找钱,之后就跑了。高唐县人民医院急诊科医生介绍,在这次血案中,加油站老板腹部有刀伤,不治身亡,加油站老板的孩子受轻伤。目前,案件正在调查中。

混凝土搅拌车压塌路面侧翻

怀疑是自来水管有漏点,水流冲刷致路基中空



事发现场 张召旭 摄

记者仔细查看了一下塌陷的大坑,大坑深约1米左右,大坑周边呈现弧形,很明显在没有塌陷以前这段路基就已经中空了。在大坑南侧还有一个小洞正在向外流水,坑内的积水顺着大坑流进了道路右侧的下水道里。

“估计是自来水管有漏点,大坑南侧两米处有明显挖开维修过的痕迹,我估计是没修好,漏出来的积水长时间冲刷路基,导致路基中空。”市民刘先生称,塌陷的大坑边缘厚度不足30厘米,别说是重型车,就连一些私家车从这上面开过去也有可能导致塌陷。

下午3点左右,该混凝土搅拌车公司工作人员找来两辆吊车,试图把搅拌车从大坑里弄出来。5点25分,经过一番努力,两辆吊车终于把搅拌车吊出了大坑。

9日上午,记者再次来到事发现场时,原本已经塌陷的大坑已经被人用土填死。



警戒线把事发加油站围了起来,加油站暂停营业。本报记者 王尚磊 摄

罐车翻倒高浓度盐酸泄漏一地

事发开发区辽河路,无人员伤亡



消防战士向盐酸喷水稀释。本报记者 焦守广 通讯员 甄明 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 通讯员 甄明) 9日上午,聊城开发区辽河路发生一起罐车翻倒事故,一载重十吨的罐车拐弯时不慎仰面翻倒,造成高浓度盐酸泄漏。开发区消防大队黄河中队立即赶赴现场,喷水稀释路面上的盐酸。无人员伤亡。

事故现场位于辽河路与中华路路口东侧,紧挨一处中通汽车工业集团加油站。9日上午10点多,记者乘车赶到该加油站,只见在入口处,一辆蓝色卡车底盘朝上,车身下压着一个槽罐,上面用黄色标着“腐”字,车身附近洒满了淡黄色液体,充斥着刺鼻气味。

民警在加油站东西两侧设置了警戒线,已经禁止车辆通行。附近停着三辆消防车,消防战士站在两侧,正用水枪向罐车周围喷水。其中现场有数名身穿鲁西化工工作服的人员,也帮着消防战士向泄漏的盐酸洒水。“罐车翻倒不久,这些鲁西化工的人就过来了。”附近工厂一工人说。

不一会儿,现场救援人员将倾翻的罐车扶正。据参救消防战士介绍,他们9点39接到指挥中心的指令,说是硫酸泄漏。中队三辆消防车全部出动,赶到现场后才发现,泄漏的液体为高浓度盐酸。“卡车上安置了一个槽罐,不是很牢固。载重为十吨,几乎全部漏完了。”

中队指挥员经过仔细侦查,在现场立即指挥展开救援。由于倾翻的罐体没法堵,消防战士只能先将周围打湿,再向盐酸喷水稀释,反复冲刷路面。

救援进行了约两个半小时,没有造成人员伤亡。

◎小资料

该品不燃,具强腐蚀性、强刺激性,可致人体灼伤。人接触其蒸气或烟雾,可引起急性中毒,出现眼结膜炎,鼻及口腔粘膜有烧灼感,鼻阻、齿龈出血,气管炎等。误服可引起消化道灼伤、溃疡形成,有可能引起胃穿孔、腹膜炎等。眼和皮肤接触可致灼伤。

五洲集团爱心送考

——五洲汽贸集团组织 208 辆爱心车辆,温馨送考

6月7日—8日,五洲汽贸集团组织旗下上海大众开发4S店、上海大众光岳路4S店、上海大众临清裕达4S店、一汽丰田店、五洲别克店、长安铃木、长安轿车店、五洲驾校、五洲出租车公司等16家4S店,以及社会友好合作单位,共组织208辆高考直通车以及高考应急车,在聊城市区内免费送考。本次活动,共计免费发放扇子5560把,矿泉水4800瓶,等夏日暑

物品,免费接送考生562人次,为广大考生提供了提供了最及时、最便捷的服务。本次活动是继五洲集团为地震灾区、爱心小学捐款之后的又一投身公益的大型社会活动。

五洲汽贸集团作为一个企

业公民,按照“专业对车,诚意待人,五洲服务,关爱永恒”的服务理念,在为社会经济发展做出贡献的同时,积极投身公益事业,向社会传递爱心,彰显出强烈的社会责任感。

